

抱歉，再請問

rayjunn / October 07, 2009 05:07PM

[Re: 抱歉，再請問](#)

了解，謝謝。

rayjunn / October 07, 2009 05:06PM

[Re: 抱歉，再請問](#)

我覺得這好像不是規範的問題，是「政治問題」。

wissen / October 01, 2009 05:55PM

[Re: 抱歉，再請問](#)

存置地地點本來就應該跟帳上符合的。
不然越到後來帳會愈難管，很多東西都不曉得到哪去了。

要請他們寫財產移轉單移轉財產。
如果量很多的話，我會在系統直接改，然後印清冊讓保管人核對。。。
當然，如果你的財產條有存置地地點的話，那財產條也要跟著換。

HP / October 01, 2009 02:54PM

[Re: 抱歉，再請問](#)

不會(最後一個問題)。

rayjunn / September 30, 2009 12:40PM

[抱歉，再請問](#)

財管的重要工作是編列財產清冊，
我在交接時有注意到一個問題
有些財產應該所在位置在某某處室
可是實際上因為「某些因素」會跑到其他處室
這樣怎麼處理
要跟組長或主任反應嗎？
這樣會不會很白目

..... 這個平台應該不會暴露我們的身分吧...
